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ATA DA 35& SESSÃO ORDINÁRIA DA 2& SESSÃO 
LEGISLATIV A DA 8& LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 25/1 0/2022 - 
18:00; Encerramento: 25/10/2022 - 19:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES I PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI I PL; 
DANIEL DA SIL VEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES I PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI I CIDADANIA. 

Ao vigésimo quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, n" 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Trigésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava 
Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo 
constatada a presença de todos os Vereadores, a Presidente invocou a proteção 
de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que 
uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da 
Trigésima Quarta Sessão Ordinária da Sessão da Segunda Sessão Legislativa 
da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua 
apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora 
Presidente informou a todos que, em razão da apreciação Lei de Diretrizes 
Orçamentárias (LDO 2023), o Expediente da sessão seria reduzida a 30 
minutos, e após finalizado este tempo passaria a Ordem do Dia, reservada 
preferencialmente à apreciação do Orçamento, conforme estabelece o artigo 
220 do Regimento Interno; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
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Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 126/2022: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a Proceder com a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
Outras Providencias; - a Senhora Presidente encaminhou o Projeto de Lei n" 
126/2022 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 
127/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, Institui 
o Atendimento Preferencial aos Portadores de Fibromialgia nos Órgãos 
Públicos e Privados, nas Vagas de Estacionamento e Filas Preferenciais do 
Município de Ilha Comprida; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 13/2022: De 
autoria da Mesa Diretora, estabelece prazo de trabalho da Comissão 
temporária, altera a Resolução n? 252/2022 - revoga a Resolução n? 253/2022 
e dá outras providências; - a Senhora Presidente encaminhou o Projeto de Lei 
n" 127/2022 e o Projeto de Resolução n" 13/2022 para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes; em seguida pediu pela ordem o Vereador Emerson 
Rodrigues apresentando Requerimento verbal para que as comissões se reúnam 
durante o intervalo regimental, para apreciação do projeto de resolução e, se 
exarado o parecer, que o lnesmo seja encaminhado à Ordem do Dia; - a 
Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO N° 158/2022: De 
autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas 
formalidades regimentais, para que seja oficializado ao Senhor Prefeito 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior e ao Presidente do Conselho Municipal 
de Proteção e Defesa dos animais do nosso Município, para que envie, a esta ~ 
Casa de Leis, informações em relação à primeira reunião do Conselho 
Municipal de Proteção e Defesa dos Animais; - a Senhora Presidente colocou 
em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 
159/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, 
nas formalidades regimentais, para que seja oficializado ao Senhor Prefeito 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que envie, a esta Casa de Leis, 
informações em relação à Iluminação Pública de Ilha Comprida; - a Senhora 
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Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
das Indicações: INDICAÇÃO N° 392/2022: De autoria do Vereador Oeder 
Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Jr, para que faça gestões junto 
ao departamento Competente, com urgência, para que seja realizado o serviço 
de manutenção do buraco localizado na Marginal Candapuí Norte esquina com 
a Rua Bom Jesus de Iguape, no Balneário Samburá; INDICAÇÃO N° 
393/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado fechamento em volta do 
Bombeiro, definindo a área militar; INDICAÇÃO N° 394/2022: De autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para 
que faça gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que 
seja realizado o serviço divulgação e intensificação dos horários dos ônibus 
gratuitos no dia da eleição; INDICAÇÃO N° 395/2022: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça 
gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que seja 
definido a data de início do projeto de limpeza das praias e dunas, e o nome 
para essa temporada; INDICAÇÃO N° 396/2022: De autoria do Vereador 
Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa De Oliveira Jr, para que faça 
gestões junto ao departamento competente, com urgência, para que seja 
realizado a instalação de um braço de luz com luminária em poste existente na 
Rua das Rosas em frente ao número 15, no Balneário Viaréggio; INDICAÇÃO 
N° 397/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de patrolagem e 
cascalhamento em toda extensão da Rua Las Palmas, localizada no Balneário 
Monte Carlo; INDICAÇÃO N° 398/2022: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do 
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Poder Executivo, para que faça gestões junto ao departamentos competentes e 
notifique a empresa Elektro, solicitando que seja realizada, com urgência, a 
troca do poste que se encontra corroído e com rachaduras da Rua Tancredo 
Neves, no Balneário Marusca; INDICAÇÃO N° 399/2022: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
Regimentais, ao chefe do poder Executivo, para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, solicitando que seja realizada a roçagem do mato 
nas áreas externas da DP A; INDICAÇÃO N° 400/2022: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades 
Regimentais, ao chefe do poder Executivo, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, solicitando que seja reservado e colocado placas de 
vagas de estacionamento para deficientes nas Avenidas principais e na Avenida 
Beira Mar; INDICAÇÃO N° 402/2022: De autoria do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que seja feito o serviço de Zeladoria nas 2 
(duas) primeiras quadras da Avenida Copacabana, incluindo varrer; 
INDICAÇÃO N° 403/2022: De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que seja realizado o serviço de manutenção na 
sede do Conselho Tutelar, localizado na Rua Iguape, n? 36 - Balneário Meu 
Recanto; INDICAÇÃO N° 404/2022: De autoria do Vereador Fábio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faça gestões junto ao 
departamento competente, para que para que realize a troca das Placas 
Turísticas na Orla Requalificada, localizada no Boqueirão Norte; - finalizada 
a leitura das Indicações, a Senhora Presidente determinou o encaminhamento 
das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÃO: MOÇÃO N° 68/2022: 
De Pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e 
querido amigo Sr. Edison França Fortes; ato contínuo, a Senhora Presidente 
pediu a todos que se colocassem em posição de respeito e que fizessem um 
minuto de silêncio; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: OFÍCIO 
030/2022 - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao mês de Setembro/2022; - a 
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Senhora Presidente informou que o Balancete encontra-se afixado no átrio da 
Câmara Municipal, e disponível no site oficial da Câmara; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: Alesp - Congratulações 
pelo aniversário do município; APAE - Convocação de Assembléia para 
Eleição; finalizada a leitura do Expediente, a Sra. Presidente determinou que 
fosse feito o intervalo regimental de 10 minutos, conforme estabelecido pelo 
Regimento Interno da Casa; finalizado o intervalo, a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, e sendo constatada a presença de todos os Vereadores pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N° 112/2022: Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2023 e dá outras providências; - lido o 
parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou a Emenda em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovada por oito votos favoráveis a 
Emenda ao Projeto de Lei 112/2022; em seguida pediu ao Primeiro Secretario 
que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 122/2022: Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo a proceder com a Abertura de Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providências; - a Senhora Presidente colocou o 
Projeto de Lei n" 112/2022 com a Emenda em votação nominal, informou que 
o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oed 
Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo aprovado por oito vot s 
favoráveis o Projeto de Lei 112/2022 em redação final; em seguida pediu a 
Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 13/2022: De autoria da Mesa Diretora, estabelece prazo de 
trabalho da Comissão temporária, altera a Resolução n? 252/2022 - revoga a 
Resolução n° 253/2022 e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério 
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Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por 
sete votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Rogério Lopes Revitti 
o Projeto de Resolução n° 13/2022; havendo um equívoco na votatção dos 
projetos a Senhora Presidente suspendeu a Sessão; finalizado a suspensão, a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 122/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a Abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva 
Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, 
sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei n? 122/2022; a 
Senhora Presidente proferiu então as suas palavras finais, e não havendo 
mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária, a realizar-se no dia um de novembro de dois mil e vinte e dois, às 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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